



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA
GRAD DUGA RESA
Gradsko vijeće
KLASA: 021-01/17-01/21
URBROJ: 2133/03-01/09-17-
Duga Resa, 8. rujna 2017.g.

ZAPISNIK

s 5. sjednice Gradskog vijeća Grada Duge Rese, održane 8. rujna 2017. g., s početkom u 9 sati, u gradskoj vijećnici

Sjednicom Gradskog vijeća predsjedava predsjednik Ivan Moguš. Otvorio je 5. redovnu sjednicu Gradskog vijeća i pozdravio nazočne.

Na sjednicu su pozvani:

- vijećnici Gradskog vijeća
- gradonačelnik Tomislav Boljar koji je nazočan sjednici
- zamjenici gradonačelnika Katarina Srakočić i Miroslav Furdek, opravdano su izočni
- predsjednici ogranaka političkih stranaka čiji su članovi vijećnici Gradskog vijeća – Vanja Pahljina (Živi zid) i Josip Sviličić (HSU), nisu nazočni
- pročelnici upravnih odjela Grada Duge Rese: Kristina Luketić, Mira Fudurić-Kurelić, Mladen Rakočević i Davor Bartolac koji su nazočni sjednici
- ravnatelji i direktori tvrtki i ustanova u vlasništvu Grada, nazočni su:
- direktorica tvrtke Komunalno Duga Resa d.o.o. Josipa Škrtić-Pucarević,
- direktor tvrtke Čistoća Duga Resa d.o.o. Marijan Kovačić,
- predstavnik Turističke zajednice Grada Duge Rese tajnik Ivica Mamić,
- ravnateljica Gradske knjižnice i čitaonice Mirjana Bašić,
- ravnatelj Pučkog otvorenog učilišta Duga Resa Igor Črnugelj i
- ravnateljica Dječjeg vrtića Duga Resa Ana Božić.

Na sjednicu pozvana direktorica tvrtke Stambeno gospodarstvo d.o.o. Duga Resa Nada Živčić nije nazočna.

Rad sjednice pratili su predstavnici medija.

Predsjednik je zatražio zapisničara da izvrši prozivku prisutnih vijećnika Gradskog vijeća kako bi se utvrdila potrebna većina za rad Vijeća.

Sjednici su nazočni vijećnici: Dijana Zadrović, Vjekoslav Tutek, Marijo Popovački, Matija Katić, Borna Grgurić, Danijela Salopek, Ivana Livojević, Anđelko Grman, Branko Primužak, Ivan Moguš, Bruno Kurelić, Zlatko Matičić, Ljiljana Galić, Marko Benić.

Opravdano su izočni: Zlatko Grčić, Zoran Vilović i Mijo Ivanić, koji je najavio mogućnost naknadnog dolaska na sjednicu.

Sjednici je nazočno 14 od 17 vijećnika Gradskog vijeća.

Za sjednicu Gradskog vijeća postoji tonski zapis.

Predsjednik Gradskog vijeća predložio je dnevni red kakav je dostavljen u pozivu za sjednicu i otvorio raspravu. Nitko od vijećnika nije predložio izmjenu ili dopunu. Zaključena je rasprava i jednoglasno s 14 glasova ZA prihvaćen je za rad sjednice sljedeći

Dnevni red

Aktualni sat

1./ Verifikacija zapisnika s 4. sjednice Gradskog vijeća,

- 2./ Odluka o izboru Odbora za gospodarstvo, donošenje.
- 3./ Odluka o izboru Odbora za turizam, donošenje.
- 4./ Odluka o izboru Odbora za poljoprivredu i šumarstvo, donošenje.
- 5./ Odluka o izboru Odbora za komunalno gospodarstvo, prostorno uređenje i zaštitu okoliša, donošenje.
- 6./ Odluka o izboru Odbora za odgoj i osnovno obrazovanje, kulturu, tjelesnu kulturu i šport, donošenje.
- 7./ Odluka o izboru Odbora za zdravstvo, socijalnu skrb i branitelje, donošenje.
- 8./ Odluka o izboru Odbora za predstavke i pritužbe, donošenje.
- 9./ Odluka o izboru Komisije za imenovanje ulica i trgova, donošenje.
- 10./ Odluka o prihvatanju Izvješća o izvršenju Proračuna Grada Duge Rese za razdoblje 1.1. – 30. 6. 2017. g., donošenje.
- 11./ Zaključak o usvajanju Izvješća o korištenju sredstava proračunske zalihe Grada Duge Rese za 2017. g., donošenje.
- 12./ Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj – lipanj 2017. godine.

Aktualni sat.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ vijećnicima da postavljaju pitanja.

Vijećnik Vjekoslav Tutek postavio je pitanje pročelniku Mladenu Rakočeviću. Iznio je da je novi vodovod Donje Mrzlo Polje (Ćurilović selo) sagrađen 2009. g., a mještani još do danas nisu dobili priključke. Vijećnika zanima zašto i kada će. Traži i pisani odgovor da može uručiti predsjedniku MO-a.

Vijećnika je zahimao poklopac sarkofaga iz rimskog doba koji je bio u crkvi u Svetom Petru, prenesen u prostorije Čistoće Duga Resa d.o.o. u Vili, a sada ga je polomljenog vidio u starom gradu u Općini Barilović? Tko ga je tamo bacio, zašto i s čijom dozvolom, zanima vijećnika.

Potpredsjednica Gradskog vijeća Lilijana Galić postavila je pitanje sanacije ceste, koja izgleda kao klizište u Lišnici, započeto u proljeće. Promet je otežan i kada se to planira završiti, pitanje je građana? Teško je prolaziti, jer je cesta uzbrdo.

Vijećnica Dijana Zadrović pitala je o ugovoru sklopljenom 10. 3. 2017. g., na 6 mjeseci, s direktorom Stambenog gospodarstva, koji ističe 9. 9. Ima 65 godina i zadovoljava uvjete za odlazak u mirovinu. Rečeno je da osoba mora tamo raditi jer će doći do spajanja Čistoće Duga Resa d.o.o. i Stambenog gospodarstva, što se do sada nije dogodilo. Koja je dalje procedura? Zašto osoba dalje ostaje ili ne ostaje?

Vijećnica traži konkretan odgovor tko, kada i zašto?

Vijećnica je postavila pitanje, u ime građana, da li se kontaktiralo s Hrvatskim vodama da se sanira korito rijeke Mrežnice. Mrežnica od brane do kupališta ima izgled bare. I kupalište će se pretvoriti u baru, napomenula je vijećnica. Kada i kako će se riješiti problem?

Vijećnik Marijo Popovački pitao je, obzirom da su ove godine planirana sredstva u Proračunu u iznosu 200.000,00 kn za nastavak sekundarne kanalizacije u Varošu, da li će se realizirati izgradnja sekundarne kanalizacija u Varošu i u kojem iznosu?

Dio sekundarne kanalizacije u Belavićima je napravljeno i vijećnika zanima da li se dalje planira nastavak izgradnje i priključenje domaćinstava na kanalizaciju?

Vijećnica Danijela Salopek zamolila je gradonačelnika Tomislava Boljara da izvijesti o Poduzetničkom inkubatoru i povlačenju sredstava iz EU fondova, o čemu je bila tiskovna konferencija i o tome koji su završeni projekti čija realizacija bi se mogla očekivati?

Vijećnik Bruno Kurelić postavio je pitanje o cesti Mrežnički Varoš – Belavići na kojoj se često izvode radovi na sekundarnoj odvodnji. Ostaju rupe promjera po cijeloj cesti, prometni znakovi i onda se čeka sanacija. Vijećnik je posebno istaknuo taj problem kod Aršulića, a druga lokacija u Mrežničkom Brigu gdje se izvode radovi za vrijeme početka turističke sezone, postavi se znak na cesti i rupa koja do danas ostaje. Što, kako i kada će se sanirati, postavio je vijećnik pitanje gradonačelniku?

Drugo pitanje vijećnik je postavio tajniku Turističke zajednice Grada Duge Rese Ivici Mamiću, obzirom da se cijela Hrvatska hvali turizmom, o tome kako stojimo s rezultatima u turizmu za prvih šest mjeseci ove godine, po svim parametrima i kako je to u odnosu na ostala mjesta kontinentalnog turizma u našoj županiji?

Vijećnik Marko Benić postavio je pitanje u ime mještana Belavića da li je u planu nastavak izgradnje nogostupa prema Svetom Petru? Pitanje je uputio gradonačelniku ili pročelniku Mladenu Rakočeviću.

U ime građana Šeketinog Brda pitao je planira li se sanacija ceste u Šeketinom Brdu, jer je na par mjesta izdignuta i teško je proći osobnim automobilom?

Vijećnik Matija Katić iznio je pitanje u ime mladeži HDZ-a i svih mladih u Dugoj Resi o gradskim stipendijama o načinu prijave i ostvarivanju prava?

Predsjednik Gradskog vijeća Ivan Moguš prenio je interes građana (dijela od benzinske stanice prema Petrakovom Brdu) i pitanje da li je u planu izgradnja nogostupa na toj dionici, jer djeca kasno i po mraku idu iz škole, prema Petrakovom Brdu, a radi se o frekventnoj i opasnoj cesti i za ostale pješake, posebno za djecu.

Predsjednik Gradskog vijeća nakon postavljenih pitanja dao je riječ pročelnicima i gradonačelniku da na njih odgovore.

Pročelnik Mladen Rakočević odgovorio je vijećniku Vjekoslavu Tuteku, o priključcima u Donjem Mrzлом Polju, a biti će dostavljen kako je vijećnik tražio i pisani odgovor koji će dati direktorica tvrtke Komunalno Duga Resa d.o.o. Pročelnik je upoznao sa zakonskom obvezom priključivanja na vodovodnu mrežu.

Pitanje o cesti Lišnica je potpuno opravdano, konstatirao je pročelnik. Radi se o županijskoj cesti pod njihovom ingerencijom, koja je preuska. Vlasnici su dali zemljište i cesta je proširena, u što je uloženo 30.000,00 kn. Cca 40.000,00 kn bi trebalo osigurati rebalansom Proračuna da se vodovod spusti i da se pravilno škarpira, što sada nije dobro. Tada bi ŽUC to trebao asfaltirati. Želi se pomoći u rješavanju tog problema.

Predviđa se financiranje izgradnje kanalizacije u Tušmeru iz programa aglomeracije, koji je zajednički projekt Grada Karlovca, Grada Duge Rese i Općine Barilović.

Daljnja izgradnja kanalizacije u Belavićima će pričekati osiguranje sredstava. Planira se etapna izgradnja nogostupa za Belaviće. Zatražene su ponude za idejni projekt. Zbog konfiguracije će se prelaziti s lijeve na desnu stranu. Za izgradnju je potrebno cca 2.500.000,00 kn.

Sanacija ceste Šeketino Brdo će pričekati, jer je uključena u EU projekt, a o čemu će više reći gradonačelnik.

Za izgradnju nogostupa prema Petrakovom Brdu i Frankopanskoj ulici dobiveno je 60.000 kn od Ministarstva gospodarstva. Ide se na dobivanje građevinske dozvole. Naručen je projekt za izgradnju nogostupa. Prioritetnijim se smatra nogostup prema Petrakovom Brdu. Za to je potrebno predvidjeti određena sredstva Proračunom za 2018. godinu.

Pročelnica Kristina Luketić odgovorila je da je Proračunom za 2017. g. osigurano 90.000,00 kn za stipendije. Dodijeljeno ih je 13 putem javnog natječaja koji se provodi. Postojećim korisnicima se uz potvrdu o redovitom upisu nastavka školovanja pravo na stipendiju nastavlja i potpisuju ugovor. Ako bude dodatno osigurano sredstava rebalansom raspisat će se novi natječaj za dodjelu. Ova problematika je u nadležnosti Odbora za školstvo, a prošli Odbor je imao nekih primjedbi koje je i uprava uočila u primjeni Pravilnika. Odbor će biti s njima upoznat,

a bit će predložene određene izmjene. Problematika će biti javna i transparentna.

Tajnik Turističke zajednice Ivica Mamić iznio je rezultate turističke sezone. 35% povećan je dolazak gostiju u odnosu na prošlu godinu, a 27% povećan broj noćenja. Prosječno trajanje boravka turista u Gradu Dugoj Resi je 2,24 dana. Od strane Hrvatske turističke zajednice izvršeno je sufinanciranje udruženog oglašavanja u iznosu od 32.000,00 kn i zvučnih zrcala s 20.000,00 kn. Upoznao je s planiranom realizacijom projekta s Karlovačkom županijom na postavljanju četiri solarna servisa za bicikle. Postavljene su table za nordijsko hodanje, iznio je na kraju svog odgovora tajnik TZ Grada Duge Rese.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ direktorici Komunalnog Duga Resa d.o.o. Josipi Škrtić-Pucarević. Odgovorila je na pitanje priključaka vodovoda u Donjem Mrzлом Polju.

Komunalno je izradilo troškovnik i uputilo Gradu za preostali nedovršeni spoj kod bolnice za što treba osigurati oko 270.000 kn u Proračunu. Osigurala bi se mogućnost za novih oko 45 priključaka. Direktorica je upozнала da su neki podnijeli zahtjev za priključke, a neki ga povukli, jer nemaju sredstava. S korisnicima su u pregovorima.

Nastavljaju se radovi na izgradnji kanalizacije u Varošu i Belavićima. Radovi u Varošu nastavljaju se i ove godine. U 2016. g. izgrađeno je kanalizacije za 350.000 kn. 80% sredstava osiguravaju Hrvatske vode, a 20% Grad Duga Resa. Ove godine zaključen je ugovor s Hrvatskim vodama za nastavak sufinanciranja u visini 650.000,00 kn. HV sufinanciraju 80%, a Grad 20%. Do sada je napravljeno radova u vrijednosti 190.000,00 kn, a do kraja godine bi dovršili u preostalom iznosu.

Provedena je javna nabava za nastavak radova u Belavićima. S izvođačem je problem ugradnje prepumpne stanice. Dogovorno je s izvođačem određen primjereni rok da se to napravi sukladno ugovoru i riješi spor mirnim putem. Ako se ne izvede u tom roku, raskinuti će se ugovor i sudskim putem tražiti izvršenje ugovora ili naknada štete koja je po tom ugovoru nastala Komunalnom Duga Resa. Korisnici su ogorčeni zbog toga, ali kanalizacija ne može biti dovršena bez prepumpne stanice.

Vezano na pitanje rupa na županijskim cestama nakon radova koje je Komunalno izvodilo, direktorica je odgovorila da se nada da će sanacija cesta (rupe i nastala ulegnuća) biti uskoro riješena, jer je upućen zahtjev i narudžbenica izvođaču koji je to asfaltirao.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ gradonačelniku Tomislavu Boljaru koji je istaknuo da se iz pitanja vidi sva složenost i potrebe slaganja Proračuna, ali i kakve su realne mogućnosti. Kompleksne su potrebe, a mala sredstva.

I Grad se pitao zašto su radovi stali, bitno je da se radovi završe što ranije i biti će napravljeno. Provedbom aglomeracije dio Tušmera će se prekopati zbog odvodnje.

Na pitanje o sarkofagu je odgovorio da je polovica sarkofaga bila u crkvi u Svetom Petru (sada je jedno vrijeme u Čistoći d.o.o.), a polovica u Bariloviću i da je tako od početka. Barilović je tražio drugu polovicu da ga sklope zajedno, ali to određuju konzervatori. Sarkofag koji je bio ranije biti će i dalje u Svetom Petru. Do spajanja sarkofaga nije došlo. I sunčani sat će biti vraćen na mjesto gdje je nađen i bio ranije. Projektirat će se ugibalište u dogovoru s konzervatorima.

O pitanju postavljenom o direktoru Stambenog gospodarstva d.o.o. odgovorio je da je direktorica Nada Živčić. Do 31. 12. doći će do spajanja Stambenog gospodarstva d.o.o. i Čistoće Duga Resa d.o.o. Problem je poslovnog prostora u koji bi uselili, koji treba urediti i opremiti, a u vlasništvu je Komunalnog Duga Resa d.o.o.

O problemu rijeke Mrežnice izvršeni su razgovori s Hrvatskim vodama. Od Belavića uzvodno problem nije tako izražen. Taloženje je u dugoreškom području, rijeka i slapovi su zarasli, a drveća uništavaju sedru. Hrvatske vode znaju za taj problem. Vidjeti će se što se zakonski može riješiti.

Problem je rijeke Mrežnice i Korana je cijela zarasla. Zabrana je izmuljivanja. Problem je kompleksan. Ljeti je bara, a u jesen i zimi može biti poplave, napomenuo je gradonačelnik. Svi su svjesni problema, a opravdanje Hrvatskih voda je da nema novaca.

S Hrvatskim vodama potpisan je Okvirni sporazum u iznosu cca 1.700.000,00 kn i etapno se radi. Varoš ide dalje. Trenutno su naručene geodetske izmjere za cca 900 m. Kad budu sredstva potrošena, aplicirati će se dalje.

U Belaviću je riječ o privatnom sporu koji će morati biti riješen dogovorom ili će dvije tvrtke završiti na sudu. Potvrdio je da će radovi na kanalizaciji u Varošu ići dalje i da se kontinuirano radi.

Neprihvatljivo je i neće se tolerirati stalno prekopavanje cesta pa sanacije koje ubrzo nakon toga propadaju, odgovorio je gradonačelnik na pitanje vijećnika Brune Kurelića.

Izgradnja nogostupa Belavići – Sveti Petar bila je predizborno obećanje koje će ostvariti iz dva segmenta – sigurnosni i šetnica. U prvoj fazi sigurno ide projektiranje prema Svetom Petru, a kasnije kroz Mrežnički Brig. Ideja je napraviti kružnu turističku šetnicu (Duga Resa - most, Belavići, kroz Sveti Petar i vratiti se kroz Rakare) za potrebu domaćeg stanovništva i turista. Cesta nije upisana, pa će trebati najprije to riješiti, vjerojatno će izgradnja ići po fazama, ali apsolutno ide.

Cesta na Šketinom Brdu, cca 800 m, je vrijednosti projekta 900.000,00 kn. Sva potrebna dokumentacija je napravljena i prijavljena je kao nerazvrstana na natječaj za sredstva Ministarstvu regionalnog razvoja. Čeka se odgovor i konačni rezultat natječaja.

Za nogostup Riječke i Frankopanske dobivena su sredstva Ministarstva gospodarstva i izrađena je kompletna dokumentacija. Ide se na građevinsku dozvolu. Sredstva će se planirati i u Proračunu za 2018. g. Nogostup prema Petrakovom Brdu je prioritet.

Gradonačelnik je istaknuo važnim da su projekti napravljeni da ih se može aplicirati kad se raspišu natječaji.

Inkubator je krenuo u vrijeme predstavljanja brzog interneta što je jedinstveno, inovativno zbog lokacije i načina funkcioniranja za bilo koji inkubator u Hrvatskoj. To će biti mini razvojna agencija za sve poduzetnike u Inkubatoru i šire, a omogućavat će poduzetnicima korištenje svih resursa (opreme i ljudi) i spajanje ljudi iste branše u klastere i dobar inovativni dobar gospodarski program. Izuzetno ga veseli što ga je odobrilo Ministarstvo gospodarstva, napomenuo je gradonačelnik.

Upoznao je i s pripremom drugih projekata u iznosu milion EUR-a i još u prijavljenih projekata vrijednosti milion EUR-a (za groblje, reciklažno dvorište, ceste, zajednički rađen projekt sa školom Ivan Goran Kovačić). Gradska uprava nudi pomoć i udrugama na izradi projekata za kandidiranje na natječaje za sredstva.

Gradonačelnik je upoznao nazočne da je, bez Inkubatora, prijavljenih projekata na ocjenjivanju u vrijednosti oko 6.000.000,00 kn.

S ponosom je istaknuo da su potpisani Ugovori s Ministarstvom kulture i Ministarstvom gospodarstva na ukupno 2.500.000,00 kn nepovratnih sredstava, što je nešto manje od 10% Proračuna. Planiranje je konkretno i sve se odrađuje, istaknuo je gradonačelnik, mali smo, nemamo puno novaca, ali efikasni. Da je više novaca bili bi primjer većim gradovima.

Vijećnica Dijana Zadrović pojasnila je da je zanima Ugovor o radu zaključen s ranijim direktorom Josipom Kasunom, na što je gradonačelnik upoznao da će biti izvršena reorganizacija i spajanje dviju firmi (Stambenog gospodarstva i Čistoće) što zahtjeva određenu proceduru i iz tog razloga će ugovor Josipu Kasunu biti produžen do kraja godine.

Na sjednicu Gradskog vijeća došao je potpredsjednik Mijo Ivanić. Nazočno je 15 vijećnika.

Vijećnik Branko Primužak na odgovor gradonačelnika dodao je da je problem muljenja rijeke Mrežnice primijećen još 1999./2000. godine, kad je Grad tražio da se riješi. Od vatrogasnog do centrale ljudi bi sami to očistili. Hrvatske vode nisu imale sredstava, a Vodoprivreda Karlovac je obećala da će to napraviti. Prošlo je 18 godina i situacija je tri puta gora i izuzetno ozbiljna. Ne treba ostati na dobivenom odgovoru prema kojem bi desetak godina ostali u istom stanju. Ne bi se mogli kupati niti plivati labudovi jer bi bilo preplitko, napomenuo je vijećnik. Neka daju Gradu i građani koji vole Mrežnicu, sigurno će učestvovati u grubim akcijama čišćenja.

Vezano na nogostup Belavići podsjetio je da je prošlo desetak godina kad je po završetku nogostupa do Svetog Petra rečeno da se nema novaca. Gradsko vijeće danas treba donijeti zaključak da se nogostup za Belaviće mora u najkraćem roku napraviti. Odgovor mu je neuvjerljiv i vijećnik je upozorio na ozbiljnost i pažnju na donijete zaključke Gradskog vijeća.

Predsjednik Gradskog vijeća je zahvalio više na komentaru vijećnika nego pitanju i dao riječ potpredsjedniku Miji Ivaniću koji je ispravio netočan navod kad je rečeno da će se napraviti nogostup kroz Rakare što nije. To je Mrežnički Brig.

Gradonačelnik Tomislav Boljar potvrdio je 100% gradnju nogostupa za Belaviće zbog sigurnosti građana. Istaknuo je kao problem primjenu zakona i nadležnost, koji ne dozvoljava da sami čistimo korito rijeke Mrežnice. Građani Grada Duge Rese su zainteresirani i uključili bi se.

Preko pučke pravobraniteljice je naložena sanacija brane (popravak šljazi) sadašnjim vlasnicima, upoznao je gradonačelnik. Bilo se u Hrvatskim vodama i ići će se ponovno. Uspjelo se dobiti novac za sanaciju državne zgrade na Gornjem Mlinu gdje smo mi zainteresirana strana. Mrežnica je bila sistem jezera, a pretvara se u sistem bara, svjesni smo ali zainteresirani da se to riješi napomenuo je gradonačelnik na kraju svojih odgovora vijećnicima na pitanja koja su postavljena.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivan Moguš iznio je vijećnicima odgovor Lučke kapetanije Sisak na postavljen im upit građana koji ga je šokirao, a prema kojem se ako nema zabrane slobodno vozi Mrežnicom motornim čamcem na benzin.

Predsjednik je zaključio točku dnevnog reda.

1./ Verifikacija zapisnika s 4. sjednice Gradskog vijeća.

Zapisnik je dostavljen u radnim materijalima za sjednicu.
Predlagatelj je predsjednik Gradskog vijeća.
Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu o zapisniku. Nitko nije imao primjedbi.
Zaključena je rasprava i jednoglasno s 14 glasova ZA donijet je zaključak

Gradsko vijeće prihvatilo je zapisnik 4. sjednice Gradskog vijeća Grada Duge Rese, održane 21. srpnja 2017. g., u dostavljenom tekstu.

2./ Odluka o izboru Odbora za gospodarstvo, donošenje.

Prijedlog Odluke dostavljen je u radnim materijalima uz poziv za sjednicu. Odbor za izbor i imenovanja na svojoj 2. sjednici raspravio je i utvrdio prijedlog članova.

Predlagatelj je Odbor za izbor i imenovanja, a izvjestitelj za Odbor predsjednik Branko Primužak kojem je predsjednik Gradskog vijeća dao riječ.

Predsjednik Odbora upoznao je sa zaključkom Odbora, koji je podijeljen vijećnicima prije početka sjednice.

Odbor za izbor i imenovanja utvrdio je u dostavljenom tekstu prijedlog Odluke o izboru Odbora za gospodarstvo.

U Odbor se predlažu:

1. Anđelko Grman, za predsjednika
2. Marijo Popovački, za člana
3. Mladen Mataković, za člana
4. Ivan Perušić, za člana
5. Ivan Banjavčić, za člana.

Predlaže se Gradskom vijeću donošenje Odluke i imenovanje predloženih u odbor.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu o prijedlogu Odbora za izbor i imenovanja. Nitko od vijećnika se nije javio za sudjelovanje u raspravi. Zaključena je rasprava i predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje zaključak koji je prihvaćen jednoglasno s 15 glasova ZA

Gradsko vijeće donijelo je Odluku o izboru Odbora za gospodarstvo u koji se imenuju:

1. Anđelko Grman, predsjednik,
2. Marijo Popovački, član,
3. Mladen Mataković, član,
4. Ivan Perušić, član i
5. Ivan Banjavčić, član.

3./ Odluka o izboru Odbora za turizam, donošenje.

Prijedlog Odluke dostavljen je u radnim materijalima uz poziv za sjednicu. Odbor za izbor i imenovanja na svojoj 2. sjednici raspravio je i utvrdio prijedlog članova.

Predlagatelj je Odbor za izbor i imenovanja, a izvjestitelj za Odbor predsjednik Branko Primužak kojem je predsjednik Gradskog vijeća dao riječ.

Predsjednik Odbora upoznao je sa zaključkom Odbora, koji je podijeljen vijećnicima prije početka sjednice.

Odbor za izbor i imenovanja utvrdio je u dostavljenom tekstu prijedlog Odluke o izboru Odbora za turizam.

U Odbor se predlažu:

1. Borna Grgurić, za predsjednika
2. Tatijana Tomičić, za člana
3. Branimir Butorac, za člana
4. Karmen Banjavčić, za člana
5. Mladen Mateša, za člana.

Predlaže se Gradskom vijeću donošenje Odluke i imenovanje predloženih u odbor.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu o prijedlogu Odbora za izbor i imenovanja. Nitko od vijećnika se nije javio za sudjelovanje u raspravi. Zaključena je rasprava

i predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje zaključak koji je prihvaćen jednoglasno s 15 glasova ZA

Gradsko vijeće donijelo je Odluku o izboru Odbora za turizam u koji se imenuju:

- 1. Borna Grgurić, predsjednik,**
- 2. Tatijana Tomičić, član,**
- 3. Branimir Butorac, član,**
- 4. Karmen Banjavčić, član i**
- 5. Mladen Mateša, član.**

4./ Odluka o izboru Odbora za poljoprivredu i šumarstvo, donošenje.

Prijedlog Odluke dostavljen je u radnim materijalima uz poziv za sjednicu. Odbor za izbor i imenovanja na svojoj 2. sjednici raspravio je i utvrdio prijedlog članova.

Predlagatelj je Odbor za izbor i imenovanja, a izvjestitelj za Odbor predsjednik Branko Primužak kojem je predsjednik Gradskog vijeća dao riječ.

Predsjednik Odbora upoznao je sa zaključkom Odbora, koji je podijeljen vijećnicima prije početka sjednice.

Odbor za izbor i imenovanja utvrdio je u dostavljenom tekstu prijedlog Odluke o izboru Odbora za poljoprivredu i šumarstvo.

U Odbor se predlažu:

1. Mijo Ivanić, za predsjednika
2. Ivica Vlašić, za člana
3. Marijana Laskač, za člana
4. Zdenko Močnik, za člana
5. Ivan Grginčić, za člana.

Predlaže se Gradskom vijeću donošenje Odluke i imenovanje predloženih u odbor.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu o prijedlogu Odbora za izbor i imenovanja. Nitko od vijećnika se nije javio za sudjelovanje u raspravi. Zaključena je rasprava i predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje zaključak koji je prihvaćen jednoglasno s 15 glasova ZA

Gradsko vijeće donijelo je Odluku o izboru Odbora za poljoprivredu i šumarstvo u koji se imenuju:

- 1. Mijo Ivanić, predsjednik,**
- 2. Ivica Vlašić, član,**
- 3. Marijana Laskač, član,**
- 4. Zdenko Močnik, član i**
- 5. Ivan Grginčić, član.**

5./ Odluka o izboru Odbora za komunalno gospodarstvo, prostorno uređenje i zaštitu okoliša, donošenje.

Prijedlog Odluke dostavljen je u radnim materijalima uz poziv za sjednicu. Odbor za izbor i imenovanja na svojoj 2. sjednici raspravio je i utvrdio prijedlog članova.

Predlagatelj je Odbor za izbor i imenovanja, a izvjestitelj za Odbor predsjednik Branko Primužak kojem je predsjednik Gradskog vijeća dao riječ.

Predsjednik Odbora upoznao je sa zaključkom Odbora, koji je podijeljen vijećnicima prije početka sjednice.

Odbor za izbor i imenovanja utvrdio je u dostavljenom tekstu prijedlog Odluke o izboru Odbora za komunalno gospodarstvo, prostorno uređenje i zaštitu okoliša.

U Odbor se predlažu:

1. Zlatko Matičić, za predsjednika
2. Vjekoslav Tutek, za člana
3. Mladen Palajsa, za člana
4. Jasmin Sarvan, za člana
5. Dubravko Čapan, za člana.

Predlaže se Gradskom vijeću donošenje Odluke i imenovanje predloženih u odbor.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu o prijedlogu Odbora za izbor i imenovanja. Nitko od vijećnika se nije javio za sudjelovanje u raspravi. Zaključena je rasprava i predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje zaključak koji je prihvaćen jednoglasno s 15 glasova ZA

Gradsko vijeće donijelo je Odluku o izboru Odbora za komunalno gospodarstvo, prostorno uređenje i zaštitu okoliša u koji se imenuju:

- 1. Zlatko Matičić, predsjednik,**
- 2. Vjekoslav Tutek, član,**
- 3. Mladen Palajsa, član,**
- 4. Jasmin Sarvan, član i**
- 5. Dubravko Čapan, član.**

6./ Odluka o izboru Odbora za odgoj i osnovno obrazovanje, kulturu, tjelesnu kulturu i šport, donošenje.

Prijedlog Odluke dostavljen je u radnim materijalima uz poziv za sjednicu. Odbor za izbor i imenovanja na svojoj 2. sjednici raspravio je i utvrdio prijedlog članova.

Predlagatelj je Odbor za izbor i imenovanja, a izvjestitelj za Odbor predsjednik Branko Primužak kojem je predsjednik Gradskog vijeća dao riječ.

Predsjednik Odbora upoznao je sa zaključkom Odbora, koji je podijeljen vijećnicima prije početka sjednice.

Odbor za izbor i imenovanja utvrdio je u dostavljenom tekstu prijedlog Odluke o izboru Odbora za odgoj i osnovno obrazovanje, kulturu, tjelesnu kulturu i šport.

U Odbor se predlažu:

1. Ivana Livojević, za predsjednika
2. Sanja Halar, za člana
3. Daniela Orlović, za člana
4. Dražen Gvozdić, za člana
5. Mirjana Erdeljac Cunha, za člana.

Predlaže se Gradskom vijeću donošenje Odluke i imenovanje predloženih u odbor.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu o prijedlogu Odbora za izbor i imenovanja. Nitko od vijećnika se nije javio za sudjelovanje u raspravi. Zaključena je rasprava i predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje zaključak koji je prihvaćen jednoglasno s 15 glasova ZA

Gradsko vijeće donijelo je Odluku o izboru Odbora za odgoj i osnovno obrazovanje, kulturu, tjelesnu kulturu i šport u koji se imenuju:

- 1. Ivana Livojević, predsjednik,**
- 2. Sanja Halar, član,**
- 3. Daniela Orlović, člana,**
- 4. Dražen Gvozdić, član i**
- 5. Mirjana Erdeljac Cunha, član.**

7./ Odluka o izboru Odbora za zdravstvo, socijalnu skrb i branitelje, donošenje.

Odbor za izbor i imenovanja na svojoj 2. sjednici raspravio je i utvrdio prijedlog članova.

Predlagatelj je Odbor za izbor i imenovanja, a izvjestitelj za Odbor predsjednik Branko Primužak kojem je predsjednik Gradskog vijeća dao riječ.

Predsjednik Odbora upoznao je sa zaključkom Odbora, koji je podijeljen vijećnicima prije početka sjednice.

Odbor za izbor i imenovanja utvrdio je u dostavljenom tekstu prijedlog Odluke o izboru Odbora za zdravstvo, socijalnu skrb i branitelje.

U Odbor se predlažu:

1. Matija Katić, za predsjednika
2. Josip Zlatunić, za člana
3. Petra Zatežalo, za člana
4. Rubinka Mihalić, za člana

5. Dario Bežan, za člana.

Predlaže se Gradskom vijeću donošenje Odluke i imenovanje predloženih u odbor.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu o prijedlogu Odbora za izbor i imenovanje. Nitko od vijećnika se nije javio za sudjelovanje u raspravi. Zaključena je rasprava i predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje zaključak koji je prihvaćen jednoglasno s 15 glasova ZA

Gradsko vijeće donijelo je Odluku o izboru Odbora za zdravstvo, socijalnu skrb i branitelje u koji se imenuju:

- 1. Matija Katić, predsjednik,**
- 2. Josip Zlatunić, član,**
- 3. Petra Zatezalo, član,**
- 4. Rubinka Mihalić, član i**
- 5. Dario Bežan, član.**

8./ Odluka o izboru Odbora za predstavke i pritužbe, donošenje.

Odbor za izbor i imenovanja na svojoj 2. sjednici raspravio je i utvrdio prijedlog članova.

Predlagatelj je Odbor za izbor i imenovanja, a izvjestitelj za Odbor predsjednik Branko Primužak kojem je predsjednik Gradskog vijeća dao riječ.

Predsjednik Odbora upoznao je sa zaključkom Odbora, koji je podijeljen vijećnicima prije početka sjednice.

Odbor za izbor i imenovanja utvrdio je u dostavljenom tekstu prijedlog Odluke o izboru Odbora za predstavke i pritužbe.

U Odbor se predlažu:

1. Mijo Ivanić, za predsjednika
2. Bruna Bajac, za člana
3. Barka Mamić, za člana.

Predlaže se Gradskom vijeću donošenje Odluke i imenovanje predloženih u odbor.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu o prijedlogu Odbora za izbor i imenovanje. Nitko od vijećnika se nije javio za sudjelovanje u raspravi. Zaključena je rasprava i predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje zaključak koji je prihvaćen jednoglasno s 15 glasova ZA

Gradsko vijeće donijelo je Odluku o izboru Odbora za predstavke i pritužbe u koji se imenuju:

- 1. Mijo Ivanić, predsjednik,**
- 2. Bruno Bajac, član i**
- 3. Barka Mamić, član.**

9./ Odluka o izboru Komisije za imenovanje ulica i trgova, donošenje.

Odbor za izbor i imenovanja na svojoj 2. sjednici raspravio je i utvrdio prijedlog članova.

Predlagatelj je Odbor za izbor i imenovanja, a izvjestitelj za Odbor predsjednik Branko Primužak kojem je predsjednik Gradskog vijeća dao riječ.

Predsjednik Odbora upoznao je sa zaključkom Odbora, koji je podijeljen vijećnicima prije početka sjednice.

Odbor za izbor i imenovanja utvrdio je u dostavljenom tekstu prijedlog Odluke o izboru Komisije za imenovanje ulica i trgova. U Komisiju se predlažu:

1. Marijo Popovački, za predsjednika
2. Ana Belavić, za člana
3. Bujar Kajtazi, za člana.

Predlaže se Gradskom vijeću donošenje Odluke i imenovanje predloženih u komisiju.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu o prijedlogu Odbora za izbor i imenovanja. Nitko od vijećnika se nije javio za sudjelovanje u raspravi. Zaključena je rasprava i predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje zaključak koji je prihvaćen jednoglasno s 15 glasova ZA

Gradsko vijeće donijelo je Odluku o izboru Komisije za imenovanje ulica i trgova u koju se imenuju:

- 1. Marijo Popovački, predsjednik,**
- 2. Ana Belavić, član i**
- 3. Bujar Kajtazi, član.**

10./ Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Proračuna Grada Duge Rese za razdoblje 1.1. – 30. 6. 2017. g., donošenje.

Predsjednik Gradskog vijeća upoznao je s točkom dnevnog reda. Prijedlog Odluke dostavljen je u radnim materijalima uz poziv za sjednicu. Odbor za proračun i financije na svojoj 1. sjednici raspravio je i utvrdio prijedlog Odluke te isto upućuje Gradskom vijeću na raspravu i donošenje.

Predlagatelj je gradonačelnik, a izvjestitelj za Odbor za proračun i financije predsjednica Danijela Salopek kojoj je predsjednik Gradskog vijeća dao riječ. Predsjednica Odbora upoznala je sa zaključkom.

Odbor za proračun i financije utvrdio je Odluku o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Proračuna Grada Duge Rese za razdoblje 1. 1. – 30. 6. 2017. g., u dostavljenom tekstu, te je upućuje Gradskom vijeću na raspravu i donošenje.

Izvjestitelj za predlagatelja je pročelnica Mira Fudurić Kurelić, upoznao je predsjednik Gradskog vijeća i dao joj riječ. Pročelnica je upoznala s izvješćem koje je s detaljnim obrazloženjem i tabelarnim prikazom, uz prijedlog Odluke dostavljeno nazočnima. Pročelnica je upoznala s obvezom i rokovima za podnošenje financijskih izvještaja, te obveznom objavom. Proračunski prihodi ostvareni su 48,5% plana, te je iznijela najznačajnije ostvarene prihode. Pročelnica je upoznala s uvedenim kompenzacijskim mjerama po kojem osnovu je dobiveno 493.650,00 kn, kao jednom od najznačajnijih prihoda koji iznosi više od 59% proračunskih prihoda. Analizom prihoda po kompenzacijskim mjerama pročelnica je iznijela da se zaključuje da je smanjen prihod poreza od plaće za preko 380.000,00 kn za prvih šest mjeseci.

Upoznala je nazočne i s ostalim ostvarenim prihodima koji su u izvješću.

Rashodi Proračuna u izvještajnom periodu ostvareni su 51,9% plana. Polugodišnji rezultat je ukupni manjak u iznosu 940.708,22 kn koji će se pokriti iz prihoda u drugom polugodištu. Očekuje se i realizacija projekata i dobivanje sredstava. Pročelnica je upoznala s izrađenim tehničkim rebalansom u sedmom mjesecu, koji će biti sadržan u rebalansu, koji je u pripremi. Iz bivšeg saziva Gradskog vijeća izabrani s liste grupe birača vratili su neiskorištena sredstva koja su dobivali. Marko Galović izrazio je želju da se ta sredstva namijene za stipendiranje učenika srednjih škola za deficitarna zanimanja (zidar, tesar,...), a Blaženka Petrak da se daju udruzi „Sunce“.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu. Nitko od nazočnih nije se javio za riječ. Predsjednik je pohvalio financijsku službu i prihvatit će izvješće. Ocijenio da izvješće zasluži komentar i osvrnuo na reforme poreznog sustava koje provodi Vlada RH za poticanje i oporavak gospodarstva sredstvima koja pripadaju lokalnoj samoupravi. Jls su smanjeni porezni prihodi i na neki način je kažnjena. Zakonska rješenja države pojačavaju obveze jls. Daju puno ingerencija i odgovornosti, a to ne prate sredstva. U samom dnu smo EU po ukupnom stanju sredstava u državi, a koja se odnose na lokalnu samoupravu (ispod 8%) i dodatno je smanjen novim mjerama. Duga Resa je u vrhu izdvajanja poreza na dohodak po glavi stanovnika. Prvih 6 mjeseci je ostvareno oko 400.000,00 kn manje sredstava i to se odražava na kvalitetu rada lokalnih samouprava. Pretpostavlja da Udruga gradova radi na tome da buduće reforme Vlade budu pravilno podijeljene između države koja se u ovom slučaju ne odriče ničeg. Najvažniji državni porez je PDV. Porez na dohodak je 60% prihoda lokalne samouprave i u 2017. g. je „zacementiran“, a i za 2018. Teško je raditi kad ne ovisite samo o svojoj lokalnoj samoupravi i kvaliteti rada. Lokalna samouprava i gradovi su u jako lošem stanju jer imamo malo sredstava. Budućnost su projekti, ali i oni bi s vremenom mogli zastati. Trebalo bi se boriti i pokretati procese da lokalnoj samoupravi ostane veći dio „kolača“ od porezne presije građana.

Predložio zaključak i dao na glasovanje. Prihvaćen je jednoglasno s 15 glasova Za. Donijet je zaključak

Gradsko vijeće donijelo je Odluku o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Proračuna Grada Duge Rese za razdoblje 1.1. – 30. 6. 2017. godine, u predloženom tekstu.

11./ Zaključak o usvajanju Izvješća o korištenju sredstava proračunske zalihe Grada Duge Rese za 2017. g., donošenje.

Prijedlog Zaključka dostavljen je u radnim materijalima uz poziv za sjednicu. Daje se Gradskom vijeću na raspravu i donošenje.

Predlagatelj je gradonačelnik, a izvijestitelj za predlagatelja pročelnica Mira Fudurić Kurelić kojoj je predsjednik Gradskog vijeća dao riječ. Pročelnica je upoznala s zaključkom gradonačelnika odobrenih 1.000,00 kn iz sredstava proračunske zalihe Udruzi djece s poteškoćama u razvoju „Sunce“.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu. Nitko se nije javio za riječ pa je predsjednik zaključuje. Dao je prijedlog zaključka na glasovanje. Prihvaćen je jednoglasno s 15 glasova ZA.

Gradsko vijeće donijelo je Zaključak o usvajanju Izvješća o korištenju sredstava proračunske zalihe Grada Duge Rese za 2017. godinu, u predloženom tekstu.

12./ Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj – lipanj 2017. godine.

Izvješće gradonačelnika dostavljeno je u radnim materijalima, uz poziv za sjednicu.

Predlagatelj i izvijestitelj je gradonačelnik Tomislav Boljar, kojem je predsjednik Gradskog vijeća dao riječ. Gradonačelnik je istaknuo da je iz izvješća vidljiv rad kompletne gradske uprave. Iz izvješća su vidljivi prijavljeni i realizirani projekti i što je sve odrađeno u šest mjeseci.

Grad je na usluzi građanima, udrugama i onima koji žele nešto raditi. Istaknuo je da bi 800.000,00 kn krajem godine bilo više u Proračunu da nije Fonda za poravnanje. Grad bi to vratio građanima kroz radove i druge načine. Bitno je da je Ustavni sud donio Odluku koja se odnosi i na Kasar. Do sada za državnu imovinu država nije plaćala komunalnu naknadu, jer je sama sebe oslobodila. Udruga gradova podnijela je tužbu Ustavnom sudu i odlučeno je da država mora plaćati komunalnu naknadu.

Aplicirano je Ministarstvu kulture i dobivena su sredstva za projektiranje i uređenje njihove imovine (Gornji Mlin). Kasar nije u vlasništvu Grada. Pokušava se iznaći tripartitno rješenje. Grad je zbog svojih građana zainteresiran za rješenja. Ulaže se u sport i kulturu, istaknuo je gradonačelnik. Zadatak Proračuna i gradske uprave je da koliko se Proračun puni, vraća se građanima. Sve planirano je odrađeno i pokriva se financijama. Realizacija Proračuna je oko 48%, a to znači da se dobro planira. Zahvalio je i bivšim vijećnicima koji su bili u Gradskom vijeću na dobroj suradnji, a vidi se i kako gradska uprava radi. Vjeruje da se vraća osmijeh na lice građanima Grada Duge Rese.

Nazočni vijećnici nisu tražili riječ za sudjelovanje u raspravi o izvješću gradonačelnika.

Obzirom da se o izvješću gradonačelnika ne glasuje, **predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je da je Gradsko vijeće primilo na znanje dostavljeno Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj-lipanj 2017. godine.**

Predsjednik Gradskog vijeća, na kraju sjednice, najavio je sljedeću sjednicu Gradskog vijeća za 29. 9. 2017. g., na kojoj neće biti aktualnog sata.

Zahvalio je nazočnima na korektnom radu i zaključio sjednicu.

Dovršeno u 10,45 sati.

ZAPISNIK SASTAVILA
Mirjana Duganić



PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Ivan Mogaš



